

Charakteristika školy

Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 2 je škola v právní subjektivitě, zřízená od 1.1.1996 jako příspěvková organizace města Moravská Třebová. IČO školy je 6360 8944. Je zařazena do sítě škol, identifikátor školy je 600 100 677. Škola sdružuje základní školu IZO : 049 328 085 a školní družinu IZO : 117 800 503

Ve školním roce 1999/2000 navštěvovalo školu 348 žáků v 15 třídách. Na I. stupni bylo 7 tříd se 170 žáky, na II. stupni bylo 8 tříd se 178 žáky. Průměrný počet žáků na jednu třídu byl 23,2 žáka. Ve dvou odděleních školní družiny bylo zapsáno 54 dětí.

Škola je spádovou školou pro žáky ze základních škol v Linharticích a ve Starém Městě. Žáci z Linhartic nastupují do 5. ročníku a žáci ze Starého Města potom do 6. ročníku naší školy. S oběma školami spolupracujeme, dochází ke vzájemným návštěvám učitelů i žáků. Spolupráce s oběma paní ředitelkami je přínosem pro bezproblémový přechod žáků do městské školy.

Do školy v tomto školním roce dojíždělo přes 100 žáků z okolních obcí. Rozvrh musel tuto skutečnost respektovat, aby žáci stihli autobusy odjíždějící v odpoledních hodinách. Dojíždějící žáci mají možnost před vyučováním pobývat ve školní družině. Její provoz byl od 6.00 do 16.00 hodin.

V letošním školním roce nebyly škole poskytnuty žádné finanční prostředky od obce na rekonstrukci školy. Slibovaného dokončení fasády jsme se nedočkali. Během školních prázdnin proběhla pouze normální údržba tříd s vymalováním a nátěrem dveří, vše z provozních nákladů rozpočtu školy. Během roku se nám podařilo zrekonstruovat místnosti skladu materiálu školních dílen na novou školní knihovnu. Ta bude poskytovat žákům daleko větší možnosti, neboť bude vybavena i 4 počítači s možností práce s výukovými CD ROM, kterými budeme knihovnu postupně vybavovat dle finančních možností školy. Dále bude sloužit žákům školy k práci na počítači v období před a po vyučování.

Finanční prostředky na učební pomůcky z prostředků státu byly opětovně nižší než v předchozích letech a tak se nám nepodařilo vybavit kabinety tím, co pro výuku by bylo zapotřebí. Počítačová učebna slouží výuce, ale pro technicky starý hardware není ji možno zatím připojit na Internet, věříme, že proklamované sliby ministerstva o penězích na informační techniku budou splněny a tak se i žáci naší školy v novém tisíciletí spojí po internetových linkách se světem.

Práce školy ve školním roce 1999/2000

V tomto školním roce naše škola ve všech svých ročnících pracovala podle učebního plánu Základní školy / 16847/96-2/.

Vedle soustavy povinných a volitelných předmětů měli žáci možnost navštěvovat nepovinné předměty Sportovní hry a Náboženství. Zájmové kroužky na škole nepracují, neboť není o ně zájem, žáci mají možnost navštěvovat kroužky při DDM Moravská Třebová a ZUŠ Moravská Třebová. Naši žáci se pravidelně účastní akcí, které pořádají DDM Moravská Třebová a další městské instituce. Na tyto soutěže jsou cíleně připravovány svými učiteli. Jako škola jsme se zúčastňovali prakticky všech soutěží a olympiád organizovaných Službou školy Svitavy.

Od roku 1995 je škola zařazena do sítě NETWORK ekologicky orientovaných škol v České republice. Letos žáci z přírodovědného semináře 8. ročníku pod vedením RNDr. Purketové se zúčastnili celostátního projektu „Potůčky“ pořádaného agenturou KONIKLEC ve spolupráci se sekci životního prostředí při národním dětském parlamentu. V této akci sledovali život v řece a okolí řeky Třebůvky a jejich zprávy jako jediné školy z okresu jsou zveřejněny na Internetu v rámci tohoto projektu.

K doplnění výuky byly pořádány školní výlety za krásami naší vlasti ale také exkurze do Prahy pro žáky 7. ročníků a pro žáky 8. ročníků potom exkurze do Brna na přírodovědnou výstavu.

Jednotlivé třídy se po celý školní rok účastnily kulturních programů pořádaných městskými kulturními službami. Pro žáky 3. ročníku proběhl plavecký výcvik a pro žáky 7. ročníku lyžařský výcvikový kurz. Děti ze školní družiny navštěvovali pravidelně bazén ZŠ Palackého ulice.

Ve škole pracovala školní knihovna pod vedením Mgr. Skácelíkové. Knihovna je rozdělena do tří částí. V první jsou knihy pro nejmenší děti, tedy pohádky, příběhy a knihy prvního čtení, včetně souborů pro mimočítankovou četbu. Ve druhé části jsou knihy pro žáky 6.-9. ročníku, rozděleny na beletrii a naučné knihy - ty jsou děleny dle obsahu a zaměření. Třetí část knihovny tvoří učitelská knihovna. V tomto roce bylo půjčeno 385 knih. Za školní rok přibylo 12 knih v ceně 2498 Kč a 1 CD ROM v ceně 450 Kč. Do učitelské knihovny přibyly 3 knihy v ceně 763 Kč. Celkem je v knihovně 2208 knih v ceně asi 90.000 Kč.

Škola nadále dlouhodobě spolupracuje s městskou knihovnou v Moravské Třebové, žáci školy se účastní všech jejích akcí a v soutěžích knihovny dosahují velice dobrých výsledků.

Ve škole pracuje Klub mladých čtenářů pod vedením Mgr. Dostálové, který nabízí žákům knihy pro doplnění jejich vzdělání a pro jejich zábavu.

Ve škole již několik let probíhá pitný režim, který v letošním školním roce byl obohacen o akci „školní mléko“, která nám byla uložena ministerstvem. Žáci 1. a 2. ročníku tak dostávali státem dotované mléko.

Pro informovanost rodičů o svých dětech škola pořádá pravidelně konzultace a třídní schůzky, mnozí rodiče navštěvují školu i mimo takto stanovené dny.

V některých třídách byly pořádány i dny otevřených dveří pro rodiče. V rámci konzultací pro rodiče jsou pořádány výstavy výtvarných prací žáků školy, chodby a místnosti školy zdobí žáci svými díly.

Škola spolupracuje dlouhodobě s mateřskými školami v Boršově a na Piaristické ulici, jejichž žáci převážně odcházejí k nám. Pokračuje spolupráce i se základními školami ve Starém Městě a Linharticích.

Výchovná poradkyně Mgr. Rakušanová poskytuje rady vycházejícím žákům školy a jejich rodičům, spolupracuje s Úřadem práce v Moravské Třebové. Žáci 9. ročníků mají možnost seznámit se v rámci otevřených dveří se školami regionu. Pro žáky 8. ročníků ve spolupráci s metodikem Úřadu práce probíhá zjišťování profesní orientace žáků. Pro žáky s výukovými problémy potom spolupracujeme s PPP Svitavy a SPC Moravská Třebová.

Škola je zapojena do hnutí „Na vlastních nohou“ na pomoc zdravotnickým zařízením i v tomto školním roce žáci nakreslili velké množství vánočních blahopřání. Tradičního slavnostního koncertu v prosinci v Praze se však z technických důvodů nezúčastnili. Žáci školy pod vedením Mgr. Růžičkové obsazují velké množství soutěží jak literárních tak převážně výtvarných kde dosahují i mezinárodních úspěchů /seznam v příloze/.

V letošním školním roce jsme se účastnili prakticky všech olympiád a soutěží pro žáky. Přestože od nás pravidelně odchází 20 % žáků do primy na gymnázium výsledky byly dobré, díky dlouhodobé přípravě všech vyučujících.

Ve škole pracuje školní parlament ze zástupců žáků pod vedením Mgr. Krejčové i v letošním roce se účastnil několikadenního setkání v Praze.

Vybavení školy se zlepšilo pouze tak jak nám umožnily peníze z rozpočtu. V počítačové učebně byl nainstalován nový operační systém Windows 95. během roku dokoupeny nové programy pro německý jazyk, český jazyk a slovníky. Vybavení dalších kabinetů novými pomůckami je v letošním školním roce daleko skromnější – chybí nám peníze.

Tak jako každoročně jsme zakončili školní rok slavnostním shromážděním

v tělocvičně školy kde jsme se rozloučili s žáky končícími školní docházkou a vyhodnotili nejlepší žáky. Pochvalu ředitele školy s knihou obdrželi: Bártová Magdaléna, Svobodová Martina, Purketová Lucie, Bečková Martina, Reslerová Jana, Vrbický Ondřej.

Seznam zaměstnanců školy ve školním roce 1999/2000

Pedagogičtí pracovníci :

J m é n o :	funkce,aprobace
Mgr.Zdeněk Ševčík	ředitel školy,M-F-Pv
Mgr.Vlasta Odehnalová	zástupce ředitele,Př-Pp
Mgr.Jana Rakušanová	výchovná poradkyně,M-Z
Květoslava Hrazdírová	I.A, 1.-5. ročník
Mgr.Miroslava Dostálová	I.B, 1.-5.ročník
Eva Šařecová	II.A,1.-5.ročník
Vladimíra Horníčková	II.B, 1.-5.ročník
Marie Trtílková	III., 1.-5.ročník
PaedDr.Zdeňka Hošková	IV., 1.-5.ročník
Mgr.Petr Hrdina	V., 1.-5.ročník
Věra Ferlíková	VI.A,M-F
Dana Marková	VI.B,Rj-Tv
Ivana Šípová	VII.A,D-Rj
Mgr.Alena Cáplová	VII.B,M-Ch
Mgr.Jaroslava Skácelíková	VIII.A,Čj-D
RNDr.Alena Purketová	VIII.B,Př-Ch
Mgr.Jindřich Kos	IX.A,D-Ov
Mgr.Roman Cápál	IX.B,Př-Tv
Mgr.Josefa Růžičková	Čj-D-Vv
Mgr.Gabriela Krejčová	1.-5.ročník,Nj
Sylvie Jančíková	vychovatelka
Jana Dubišarová	vychovatelka
Na mateřské dovolené PaeDdr.Hana Horská,Zdenka Šafaříková.	

Správní zaměstnanci :

Desiderie Weissová	hospodářka školy
Pavel Diviš	školník
Hana Neumanová	uklízečka
Jana Scholzová	uklízečka
Věra Biličová	uklízečka

Učební plán školy ve školním roce 199/2000 :

Výuka ve škole probíhala dle souboru pedagogicko-organizačních informací MŠMT ČR ve školním roce 1999/2000 takto :

1.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
2.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
3.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
4.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
5.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
6.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
7.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
8.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
9.ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2

Učební plán – I.stupeň :

Předmět:	I.	II.	III.	IV.	V.
Český jazyk	9	10	10	7	7
Cizí jazyk				3	3
Matematika	4	5	5	5	5
Prvouka	2	2	3		
Přírodověda				2	2
Vlastivěda				1	2
Hudební výchova	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	1	1	1	2	2
Praktické činnosti	1	1	1	1	1
Tělesná výchova	2	2	2	2	2
=====					
Celkem hodin	20	22	23	24	25

Dyslexie – dle projektu práce se žáky s vývojovými poruchami učení individuálně v 2.-5.ročníku 6 hodin.

Učební plán – II.stupeň :

Předmět	VI.	VII.	VIII.	IX.
Čj	4	4	4	4
Cj-Aj	3	3	3	3
Nj	3	3	3	3
D	2	2	2	2
Ov	1	1	1	1
Z	2	2	2	1
M	4	4	4	4
Př	2	1	2	2
F	2	2	2	2
Ch			2	2
Hv	1	1	1	1
Vv	2	2	1	2
Tv	2	2	2	2
Tč	1	1	1	1
Rv	1	1	1	1
Vol.před.:				
SPPP		1	1	1
SSP		1	1	1
Dom.		1		
Sem.Z			1	1
Výtv.činn.		1	1	1
Celkem hodin	27	28	30	30
Nep.předm.: SH			2	

Údaje o přijímacím řízení a zařazování dětí :

Při zápisu bylo zapsáno celkem 50 dětí, po vyšetření školní zralosti, na základě písemné žádosti rodičů, doporučení lékaře a pedagogicko-psychologické poradny nastoupí do 1.ročníku 42 žáků.

Přijímací zkoušky do primy místního gymnázia konalo 6 žáků z toho byli přijati 4 žáci.

Školní docházku ukončilo 43 žáků z toho 37 z 9.ročníku a 6 žáků z 8.ročníku. Žáci byli přijati na následující školy:

IX.A

Gregor Milan	ISŠ Lanškroun	mechanik
Hloušek Michal	SOU a U Svitavy	zámečnick
Koutný Aleš	STŠMO M.Třebová	
Křenek Jaromír	ISŠ Č.Třebová	truhlář
Liška Ondřej	Gymnázium M.T.	
Pazdírek Tomáš	SOŠ a SOU Letovice	truhlář
Sedláček Josef	SOU a U Svitavy	stroj.el.
Šafář Michal	ISŠ Lanškroun	mechanik el.
Šťastný Petr	SPŠ aut.Holice	
Bečková Martina	Gymnázium M.T.	
Häuslerová Petra	SOŠ SOU a OU M.T.	hotel.a tur.
Hegerová Michala	SOŠ SOU a OU M.T.	prodavačka
Chadimová Jana	SOŠ SOU a OU M.T.	Kuchař-číšník
Königová Petra	SOU Brno	uměl.keramik
Mádvorníková Šárka	SOŠ a SOU V.Opatovice	keramik
Navrátilová Ivana	SOŠ a SOU M.T.	kuchařka
Pokorná Miroslava	Soukromá škola Polička	kosmetička
Sedláková Kateřina	SOŠ SOU M.T.	krejčová

IX.B

Chlup Lukáš	OA Svitavy	
Koudela Rostislav	SOŠ a SOU H.Králové	mechanik el.
König Vladimír	SPŠ el.Mohelnice	
Kučera Jan	Gymnázium M.T.	
Macek Martin	SOU Svitavy	zedník

Pluháček Jan	SOŠ a SOU Letovice	automechanik
Pokorný Lubomír	SOŠ a SOU Letovice	automechanik
Rumplík Jan	SOU a OU Svitavy	mechanik seřizovač
Rusňák Jakub	SOU a OU Svitavy	zámečník
Schön Tomáš	ISŠ Mohelnice	mech.el.
Šerý Lukáš	SOŠ a SOU V.Opatovice	um.keramik
Ševčík Jiří	SPŠ el Mohelnice	
Vrbický Ondřej	VOŠ a SOŠT Litomyšl	mech. a služ.
Klimešová Dagmar	SOU Zábřeh	zeměděl.hospod.
Korčáková Margita	SOŠ a SOU M.T.	prodavačka
Korčáková Helena	SOŠ a SOU M.T.	švadlena
Mišáková Pavlína	Gymnázium Jevíčko	
Trojáková Anna	SOŠ a SOU OU M.T.	soc.péče
Valachová Monika	Gymnázium M.T.	
VIII.A		
Šimek Jiří	ISŠ OU a U Mohelnice	el.výroba
Vašek David	ISŠ OU a U Mohelnice	el.výroba
Sošková Hana	OU a Praktická škola H.Kr.	cukr.práce
Dědičová Věra	SOU a U Svitavy	švadlena
VIII.B		
Horáček Pavel	ISŠ OU a U Mohelnice	el.výroba
Vlková Libuše	SOU Svitavy	švadlena

Výsledky vzdělávání žáků

Přehled tříd a učitelů – stav k 30.9.1999 :

Třída	Počet žáků	Chlapci	Dívky	Třídní učitel
I.A	17	9	8	Hrazdírová Květoslava
I.B	17	10	7	Mgr.Dostálová Miroslava
II.A	20	14	6	Šařecová Eva
II.B	21	15	6	Horníčková Vladimíra
III.	29	10	19	Trtílková Marie
IV.	32	11	21	PaedDr.Hošková Zdeňka
V.	34	19	15	Mgr.Hrdina Petr
I.-V.	170	88	82	
VI.A	30	18	12	Ferlíková Věra
VI.B	30	17	13	Marková Dana
VII.A	20	10	10	Šípová Ivana
VII.B	20	11	9	Mgr.Cápalová Alena
VIII.A	20	12	8	Mgr.Skácelíková Jaroslava
VIII.B	21	14	7	RNDr.Purketová
IX.A	18	9	9	Mgr.Kos Jindřich
IX.B	19	13	6	Mgr.Cápal Roman
VI.-IX.	178	104	74	
CELKEM	348	192	156	

Výsledky inspekce provedené ČŠI :

Ve školním roce 1999/2000 byla naše škola navštívena Českou školní inspekci ve dnech 10.-13.ledna 2000 na orientační inspekci.Závěry této inspekce jsou obsaženy v Inspekční zprávě-č.j. 104 036/00-2713,která je volně přístupna ve sborovně školy a na požádání k seznámení s ní v ředitelně veřejnosti.

Hodnocení kvality vzdělávání :

Na základě hodnocení 21 hodin hospitací v 7 předmětech,studiem pedagogické dokumentace a na základě rozhovorů s vyučujícími je kvalita vzdělávání v uvedených předmětech hodnocena jako velmi dobrá.

Hodnocení kvality řízení :

Celkově má kvalita řízení nadprůměrnou úroveň

Při inspekční činnosti nebylo zjištěno neefektivní využívání finančních prostředků přidělených ze státního rozpočtu.

Na základě hodnocení kvality vzdělávání,hodnocení kvality řízení a dalších významných zjištění hodnotíme školu jako velmi dobrou.

Mimoškolní aktivity ve školním roce 1999/2000

Akce konané během školního roku 1999/2000 za účasti našich žáků:

14.9	Zájezd pro 7.ročníky-Praha,Karlštejn
14.9.	Malá kopaná 6.7.ročníky
23.9.	Malá kopaná 8.9.ročníky
23.9.	Přírodovědná exkurze Brno –8.ročníky
30.9.	Zájezd 9.ročníků na prezentaci škol okresu do Svitav
1.10.	Divadelní představení pro 1.2.3.ročníky
6.10.	Pohádkové představení žáků ZUŠ pro 2.ročníky
6.10.	Místní kolo přespolního běhu
8.10.	Běh T.Foxe
11.10.	Beseda o křesťanství pro 8.ročníky
13.10.	Okresní kolo přespolního běhu
18.10.	Výstava ovoce a zeleniny ČZS 1.-5.ročníky
21.10.	Den otevřených dveří na Gymnáziu v M.T. pro 9.ročníky
22.10-25.10.	Jednání Národního dětského parlamentu-Praha
26.10.	Předání cen za výtvarnou soutěž STŠ MO M.T.
10.11.	Sálová kopaná pro 6.7.ročník
16.11.	Okresní kolo sálové kopané 6.7.ročníky
18.11.	Sálová kopaná pro 8.9.ročníky
9.12.	Vystoupení žáků školy pro důchodce
21.12.	Vánoční koncert pro žáky školy
22.12.	Vánoční besídka pro žáky školy
7.1.	Divadelní představení pro 1.-9.ročník
13.1.	Florbal 6.7.ročník
18.1.	Olympiáda německého jazyka
18.1.	Florbal 8.9.ročník
2.2.	Pythagoriáda
15.2.	Okresní kolo soutěže mladých historiků
23.2.	Obvodní kolo recitační soutěže
25.2.	Zeměpisná olympiáda
28.2.	Obvodní kolo – šachy
1.3.	Okresní kolo Pythagoriády
7.3	Soutěž ve zpěvu 1.-5.ročník

- 8.3. Okresní kolo recitační soutěže
- 9.3. Obvodní kolo košíkové-chlapci 8.9.ročník
- 9.3. Soutěž ve zpěvu 6.-9.ročník
- 10.3. Okresní kolo chemické olympiády
- 13.2. Olympiáda českého jazyka
- 15.3. Obvodní kolo košíkové dívky-8.9.ročník
- 22.3. Švihadlový čtyřboj
- 24.3. KLOKAN 2000
- 28.3. Moravskotřebovský AMOS
- 29.3. Fyzikální olympiáda
- 29.3. Poznávání živočichů – obvodní kolo
- 4.4. Florbal dívky 1.-3.ročník
- 5.4. Florbal chlapci 1.-3.ročník
- 6.4. Okresní kolo ve zpěvu
- 12.4. Florbal chlapci 4.5.ročník
- 13.4. Florbal dívky 4.5.ročník
- 13.4. Divadelní představení pro 1.-9.ročník
- 18.4. DSMC
- 26.4. Krajské kolo recitační soutěže
- 27.4. Vybíjená chlapci – obvodní kolo
- 28.4. Vybíjená dívky – obvodní kolo
- 4.5. McDonalds Cup 2.3.ročník
- 10.5. McDonalds Cup 4.5.ročník
- 12.5. Divadelní představení pro 1.ročníky
- 12.5. Pohár Českého rozhlasu v atletice
- 15.5. Školní kolo poznávání rostlin
- 18.5. HISTORIÁDA
- 22.5. Vybíjená chlapci – 1.-3.ročník
- 24.5. Vybíjená dívky – 1.-3.ročník
- 24.5. Obvodní kolo poznávání rostlin
- 31.5. Divadelní představení pro 1.ročníky
- 5.6. Okresní kolo MacDonaldis Cupu
- 14.6. Atletická všestrannost
- 23.6. Výchovný koncert pro 1.-9.ročník
- 29.6. Olympijský den pro žáky školy

Umístění v soutěžích ve školním roce 1999/2000

L I T E R Á R N Í a V Ý T V A R N É S O U T Ě Ž E

Soutěž mladých recitátorů a recitačních kolektivů

2.místo v okresním kole a
účast v regionálním kole

Jan Czillag III.tř

3.místo v okresním kole a
účast v regionálním kole

Lucie Purketová IV.tř.

čestné uznání v okresním kole

Margita Korčáková IX.B

Celostátní literární soutěž „Malá Proseč Terezy Novákové „

čestné uznání

Martina Bečková IX.A

Literární soutěž DDM M.Třebová „Moje prázdniny“

1.místo

Lukáš Šerý IX.B

2.místo

Pavλίna Mišáková IX.B

Okresní výtvarná soutěž „Co by mělo být na poštovní známce“

1.místo

Lukáš Šerý IX.B

2.místo

Martina Bečková IX.A

čestné uznání

Michal Hloušek IX. A

čestné uznání

Ludmila Cápalová VIII.B

čestné uznání

Ludmila Komárková VII.A

čestné uznání

Jiří Šimek VIII.A

Celostátní soutěž Zemských novin „Velká vzpomínková soutěž“

do výběru dvaceti oceněných

výtvarných prací se dostala

Veronika Machů VIII.B

Celostátní soutěž pořádaná nadací „Děti a my“

3.místo

Jana Chadimová IX.A

Soutěž časopisu „Rodina a škola“

otištěná práce

Josef Sedláček IX.A

Soutěž pořádaná ISS Ústí nad Orlicí „Hledáme nové módní návrháře“

3.místo

Petra Königová IX.A

3.místo

Veronika Machů VIII.B

Soutěž vyhlášená Českým rozhlasem „Malujeme s Hajajou“

mezi 30 oceněných se dostali

Jan Trunečka VII.B

Šárka Golová VII.B

Výtvarná soutěž ČOV „Olympiáda v Sydney 2000“

1.místo

Jan Trunečka VII.B

Celostátní soutěž „Olympiáda-VISA – fantazie“

mezi 50 oceněných prací se dostala

Lucie Dandašová VII.A

Celostátní soutěž pořádaná filmovými ateliéry ve Zlíně „Film v dětské kresbě“

2.místo

Veronika Křivánková VII.A

3.místo

Jana Chlupová VII.A

Mezinárodní výtvarná soutěž pořádaná Bazilikou zasvěcenou Pražskému Jezulátku v Janově v Itálii

oceněné práce

Michal Hloušek IX.A

Veronika Chromá VII.B

Martina Svobodová VII.B

Nikola Kalinová III.

Monika Chadimová III.

Mezinárodní výtvarná soutěž pořádaná radnicí Belluno do Alpago „Soutěž dětských umělců“

práce oceněná medailí

Monika Šařecová IV.

Soutěž Muzea Moravská Třebová „Novoročenka 2000“

mezi 3 oceněné práce patří

Petra Königová IX.A

Šárka Nádvorníková IX.A
Zuzana Fiebichová VI.B

Soutěž Městské knihovny v M. Třebové na téma „Vytvoř knihu“
mezi oceněné práce patří
Jan Trunečka VII.B
Veronika Machů VIII.B

Celostátní soutěž MŠ Rájec „Život našich dědečků a babiček“
oceněná práce
Lukáš Richtr I.B

Soutěž pořádaná městem M. Třebová „Naše město stojí za to vidět“
několik různých témat,
první místa obsadili
Jan Csillag III.
Kateřina Šlězarová VIII.A
Jan Trunečka VII.A
Šárka Golová VII.B
Ivana Navrátilová IX.A
Martina Bečková IX.A
Tomáš Pazdírek IX.A
Milan Gregor IX.A
Helena Korčáková IX.B

Soutěž pořádaná DDM Svitavy „Malujeme pro radost“
čestné uznání
čestné uznání
čestné uznání
1.místo
2.místo
3.místo
Jan Čonka II.A
Haraštová Vendula I.A
Ivana Navrátilová IX.A
Veronika Chromá VII.B
Jaromír Křenek IX.A
Šárka Nádvorníková IX.A
Anna Trojáková IX.B

SPORTOVNÍ SOUTĚŽE

Okresní kolo v přespolním běhu
2.místo
3.místo
Petra Kubínová III.
Klára Bártová III.

4.místo

6.místo

Nikola Pořízková V.

Monika Šařecová IV.

Okresní kolo v minifotbalu McDonalds Cup

8.místo

chlapci 4.5.ročník

NAUKOVÉ SOUTĚŽE

Olympiáda německého jazyka

3.místo

15.místo

Ludmila Komárková VII.A

Jarmila Řezníčková VIII.B

Olympiáda chemie

4.místo

Ondřej Vrbický IX.B

Olympiáda fyziky

6.místo

10.místo

Ondřej Vrbický IX.B

Zdeněk Polák VIII.B

Olympiáda biologie

5.místo

Martina Svobodová VII.B

Okresní soutěž „Mladý historik“

6.místo

9.místo

Lukáš Šerý IX.B

Jan Kučera IX.B

Olympiáda ze zeměpisu

12.místo

21.místo

25.místo

29.místo

Radek Novotný VI.B

Veronika Šerá VII.A

Ondřej Navrátil VII.B

Jiří Ševčík IX.B

Okresní konverzační soutěž v anglickém jazyce

9.místo

Pavlína Mišáková IX.B

Okresní kolo poznávání rostlin
5.místo

Martina Svobodová VII.B

S O U T Ě Ž V E Z P Ě V U

okresní kolo

1.místo

3.místo

čestné uznání

Pavλίna Riemerová I.B

Klára Bártová III.

Magdaléna Bártová I.A

Výroční zpráva byla projednána se všemi vyučujícími a schválena na pedagogické radě dne 31.8.2000.

V Moravské Třebové 1.9.2000

Mgr.Zdeněk Ševčík
ředitel školy

Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 2

Výroční zpráva o hospodaření školy za rok 2000

V tomto roce škola jako příspěvková organizace města hospodařila s příspěvkem od Školského úřadu Svitavy na mzdy a učební pomůcky a s příspěvkem města Moravská Třebová na provoz školy.

Příspěvek od ŠÚ Svitavy činil celkem	5 852 000 Kč
Z toho MP na platy	4 156 000 Kč
OPPP	7 000 Kč
Zákon.odvody z MP	1 538 000 Kč
Limit pracovníků	28,11
Čerpání :	
MP na platy	4 156 000 Kč
OPPP	7 000 Kč
Neinvestiční výdaje	182 836,17 Kč
Z toho	
Učebnice	93 201,90 Kč
Učební pomůcky	72 331,27 Kč
Cestovné	13 049 Kč
Vzdělávání	4 254 Kč
Zůstatek příspěvku	1 813,01 Kč
Příspěvek zřizovatele na provoz	1 121 000 Kč
Vlastní příjmy	64 115 Kč
Příjmy celkem	1 185 115 Kč
Výdaje:	
Všeobecný materiál	115 210 Kč
DHIM	172 715 Kč
El.energie	98 764 Kč
Voda	72 780 Kč
Plyn	217 736 Kč

Služby nevýrobní povahy	62 171 Kč
Nájem za stravování	154 858 Kč
Spoje	22 677 Kč
Pojištění	21 998 Kč
Odpisy	16 248 Kč
Opravy a údržba	226 624 Kč
Různé	3 234 Kč
Celkem	1 185 115 Kč

V oblasti hospodaření s příspěvkem zřizovatele za rok 2000 se příjmy rovnají výdajům.

Příspěvek zřizovatele byl průběžně během roku rovnoměrně čerpán a výsledkem je hospodaření bez ztráty.

V Moravské Třebové 3.2.2001

Mgr Zdeněk Ševčík
ředitel školy